11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2008 16:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 23.12.2008 16:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69343/answer/69344




YBaxaeMmsit Jleonun! Bam HeoOX0muMO MPEKPATUTh CaMoJIedYeHre, COOOITUTE O TpobemMe
POOUTENSIM U BMECTE C HUIMU CXOOUTh Ha OYHYI0 KOHCYJIbTAIIUIO K EPMATOJIOTy. [IpuMeHs e Mblii
Bamu mpemapaT MOXKeT BhI3BAaTh XUMUYECKUH 0XKOT CTU3UCTOH. YOayuw.



